
　【資料2－a】　　コミュニケーションに関するアンケート(6月実施）
                県立中央中等教育学校１年
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30コミュニケーションにかかわる技術を身に付けている

29自分の考え方やものの見方を広げる

28問題に気づきそれを解決する力をつける

27英語で伝え会うための基礎を作っている

26言葉を増やし文章を書いて国語の力をつける

25相手の考えを取り入れようとしますか？

24自分と相手以外の人の意見を聞きますか？

23弱点を指摘し、自分の考えを通そうとしますか？

22足りない点を見つけながら聞きますか？

21自分の考えとの相違を考えながら聞きますか？

20相手の立場や気持ちを理解しようとしますか？

19わかりにくいことは聞き返すようにすることは

18うなずいたり、あいづちをうったりしますか？

17わかりやすいよう言葉以外の方法を用いますか？

16相手の反応を見ながら考えを言えますか？

15感情的にならないようにしていますか？

14話の流れや状況を考えられますか？

13相手の立場や気持ちを考えられますか？

12筋道立てて考えを言えますか？

11技術向上により考えがよく伝わるようになる？

10練習でスピーチや話し合いはうまくなる？

9分かってもらえる話し方をマスターしたい？

8他の人の考えを聞くのは得意ですか？

7自分の考えはよく相手に伝わっていますか？

6自分の考えを言うことは恥ずかしいですか？

5全体の前で自分の考えを言うのは得意？

4グループの中で自分の考えを言うのは得意？

3お互いの趣味について話しますか？

2社会問題について話しますか？

1友達とおしゃべりするのは好きですか？

とてもそう思う・できていると思う・得意である わりとそう思う・わりとできていると思う・わりと得意である どちらともいえない あまり思わない・あまりできていないと思う とくには思わない・できていないと思う


